

居美家以创新和实力悄然改变长沙建材家居行业

12月18日,居美家建材家居广场将在融程花园国际大酒店隆重举办招商大会。作为湖南建材家居业的初到者,居美家代表的是建材家居行业新生态,在全国首推建材家居O2O新商业模式,独家打造房地产采购基地,这种新型商业模式将改变长沙建材家居行业格局。

据悉,居美家建材家居广场是湖南长大房地产开发有限公司投资建设的,位于天心区暮云经济开发区,总投入达2亿元,依托雄厚的资金和实力正在迅速崛起,受到了广大建材家居品牌和消费者的广泛关注。

居美家的背景实力如何?O2O新商业模式怎样由概念变为现实?居美家的迅速崛起对建材家居行业格局会产生什么影响?居美家建材家居广场已大体完成项目建设,本报记者采访到居美家执行董事兼总经理叶长生先生。

叶长生: 最具传奇色彩的“落地哥”

走进叶长生的办公室时,映入眼帘的是匾上的五个大字——“关键是做法”。“人立于世,正确的做法尤为重要。我做过很多场促销活动,可以发现无论优惠力度多大,只有找到消费者的需求才能真正将策划方案落实到位。”叶长生如是说。了解叶长生的人都知道他有句口头禅“落地”,即凡事倾力而为,力求将每一项任务细化然后落到实处,为此建材家居行业里都称他为“落地哥”。



湖南罗特威直升机科技开发有限公司直升机整机研发、生产基地

卖场单日营业额超3亿元、品牌联盟活动达5600单的全行业记录,全国家居建材行业销售纪录保持者,叶长生无疑是营销策划界传奇人物。每场活动都能取得让人羡慕的成交量,以及得惊人的宣传效果。他不是幸运儿,叶长生已从事建材行业十年,从卖场基层一步步做到高层,凭借自身不断努力,促使居美家建材家居广场诞生,从最初的基层到现在的建材家居行业翘楚,他用了十年来完成自己最初的梦想。回忆起初来长沙之时,叶长生说,“那个时候,我就希望自己能够买得起房子,能拥有自己的车,在湖南能站稳脚跟。”

通过叶长生操作过的卖场活动可以发现,他既是指挥员,又是战斗员,时刻以身作则,第一个到达现场,最后一个离开,力求将活动的每个细节做到极致。“要把活动理念渗透到商户,营销团队中,只有我们自己重视,客户才会重视。”叶长生如是说。他习惯在每

次活动后总结经验教训,从细节处来体现品质。做过底层,管理过商户,经营过品牌,策划过卖场活动……丰富的生活阅历给了他无限的能量,使其在建材家居行业越走越稳,越走越远。

强大的背景实力, 为居美家崛起保驾护航

对于居美家建材家居广场的背景实力,据叶长生介绍,居美家建材家居广场是湖南长大房地产开发有限公司投资建设,从规划建设到运营管理都是同一个建材家居专业团队。

据了解,湖南长大房地产开发有限公司成立于2001年,具有房地产开发贰级资质,是中国建筑质量最高奖“鲁班奖”、湖南省最高奖“芙蓉奖”的获得者,曾先后建造完成湖南省卫生防疫站高层住宅、中南大学湘雅医学院教学中心大楼、湘潭交警大楼、湖南省财政信托大厦建设项目,又先



居美家执行董事兼总经理叶长生

后完成长大卧琥及湘翰御舍两个地产项目共30万平方米住宅的开发,4万平方米鑫根商业广场项目正在开发建设中。而长大房地产集团投资的罗特威直升机公司是收购美国50年历史的罗威特直升机公司成立的,成功填补中国直升机图谱没有轻型机的空白。在长大房地产集团的鼎力支持和兄弟公司的全力协助下,为居美家建材家居广场提供了最为可靠的实力后盾,建材家居品牌商完全可以放心入驻。

3D技术, 完美呈现新商业模式

除了精心打造的商业布局 and 业态布局之外,叶长生大胆提出了O2O新商业模式融入建材家居卖场运营管理中。在深入了解消费者、设计师、房地产商的需求后,创新性把建材家居卖场、设计师、品牌商户、消费者、房地产公

司五者联结,打造多方受益平台。

对于消费者来说,买房后最大的期待就是看到自己的房子装修后的实际效果。居美家所打造的O2O新商业模式,运用3D技术,提供三维立体的样板间,通过直观的图文介绍以及语音播放,使房子的装修设计一目了然,消费者可任意挑选自己所喜欢的装修风格。值得一提的是,样板间的打造来自于国内优秀的设计师精心设计与策划,根据不同的户型和流行的风格样式,打造风格多样的三维立体样板间。有需要装修的消费者,只要进入居美家网络平台,便可挑选到喜爱的样板间,并能购齐样板间的所有商品。

此外,施工队也可通过居美家这一平台联络,用最短的时间完成房子装修。由此可见,居美家O2O新商业模式打造的平台,既节省了消费者的时间和精力,又能使其购买到有品质保障的商品。

■文/曾倩

居美家
JM-HOME
享受生活,享受家!

12月18日

居美家建材家居广场
打造全国唯一的房地产建材家居采购基地
打造全国唯一的建材家居O2O新商业模式

仅剩
1天

全国瞩目
盛大招商



高端建材家居室内卖场

招商热线
0731+

8630 7999 8640 4999

项目地址:湖南省长沙市暮云经济开发区南北干道
(长沙生态动物园斜对面)

招商会地址:长沙雨花区融程花园酒店四楼融程宴会厅